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ÚNOR 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Zdarma 

ROČNÍK 45 ČERVENEC, SRPEN 2021 

Vážení občané, 
naše obec nabízí novou bezplatnou službu určenou Vám všem, kteří chcete 
dostávat novinky a důležité zprávy do svých mobilů prostřednictvím SMS 
nebo na Váš e-mail. 
 Služba je pro všechny občany zdarma. Stačí se jen velmi jednoduše 
a rychle zaregistrovat na našem obecním webu (na hlavní stránce vpravo). 
 Aktivujte si službu Smart Info a získávejte ihned důležité informace 
o dění v obci. Můžete si vybrat, zda chcete dostávat jen některé typy zpráv 
nebo všechny. Aktuálně máme tyto druhy informací: 
 
 Mimořádná hlášení (neplánované odstávky vody, elektřiny, hrozící nebez-

pečí…). Tento typ hlášení bude rozesílán pouze formou SMS. Je proto 
vhodné při registraci uvést i své mobilní číslo 

 Důležitá oznámení (plánované odstávky vody, elektřiny, upozornění z OÚ) 
 Jednorázový prodej (stánkaři, prodej z aut) 
 Akce pro veřejnost (kulturní, sportovní, veřejné schůze) 
 
Je možno vybrat i možnost zasí-
lání pouze SMS, aktivace je však 
třeba provést přes internet s e-
mailovou adresou. Pokud ji ne-
máte nebo byste s registrací měli 
problém, obraťte se prosím na 
své blízké, nebo Vám s registrací 
pomůžeme v knihovně (předem prosím zavolejte na telefon: 737 076 639 – 
v otvíracích hodinách). 

 

Veřejný internet na zastávkách 
 

Obec Milín zařídila u firmy Monex veřejné připojení na internet prostřednic-

tvím WiFi na třech místech v Milíně: u zastávky před Centrem volnočasových 

aktivit, u radnice a před školou. Jedná se o bezplatné připojení k síti Nej.cz – 

hotspot. Dle sdělení pracovníka Monexu by připojení mělo být bezpečné, i 

když není zabezpečeno heslem. Vzhledem k tomu, že služba je přednostně ur-

čena k rychlému vyhledávání potřebných informací, je nastaveno po určité 

době automatické odpojení, stahování velkých souborů zde nepůjde. 
 

Za webové správce Dana Reiterová 



2 
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Z jednání obecní rady 
 

Předkládáme výběr z bodů jednání od 11. 5. 2021 do 31. 5. 2021.  Kompletní 
zápisy ze všech jednání jsou založeny u starosty obce. 
 

 Rada projednala za účasti členů sboru dobrovolných hasičů podání žádosti o 
dotaci na nové vozidlo CAS.  

 Rada schválila cenovou nabídku na zajištění administrace zadávacího řízení 
veřejné zakázky na stavební práce – úpravy sklepů bytových domů (bloky 
B, C a D). 

 Rada rozhodla vyhlásit záměr – pronájem dvou obecních místností v k. ú. 
Rtišovice (čp. 6) za měsíční pronájem 1000 Kč. Zároveň bude placena roční 
spotřeba elektrické energie. Bude zveřejněno na úřední desce. 

 Rada vydala souhlasné stanovisko v pokračování schváleného projektu: Vy-
budování odborné učebny v ZŠ Milín (jedná se o budovu školní družiny). 
Projekt splnil podmínky hodnocení. 

 Rada projednala žádost MC Milínek zřídit malou komunitní bylinkovou 
zahrádku na dětském hřišti u družiny. Je potřeba dořešit způsob zalévání a 
údržby zahrádky. 

 Rada odsouhlasila doplněný návrh fi Vondrášek - plošiny na osazení zeleně 
mezi hřbitovem a firmou. 

 Rada za účasti mzdové účetní posoudila došlé obálky výběrového řízení na 
obsazení místa referenta/ky OÚ Milín (hrobová a bytová agenda). Následo-
vat budou ústní pohovory. 

 Rada schválila znění smlouvy o dílo: Nájemní bydlení – opravy a stavební 
úpravy bytů. 

 Rada vzala na vědomí informaci MŠ Milín o uzavření provozu během let-
ních prázdnin (1. 7. – 6. 8. 2021). 

Dana Reiterová, radní 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Čtrnáctideník Náš region/Periskop na poště a v knihovně 
 

Od poloviny června se stala zavážkovým místem i milínská knihovna. 

O několik dní dříve začaly být noviny zaváženy na chodbu pošty. Do-

stanete jej také v koloniálu u školy. 

Uzavírka silnice 66 – Příbramský triatlon 
 

V souvislosti s pořádáním sportovní akce, která se bude konat v sobotu 3. čer-
vence 2021 a v neděli 4. července. v Příbrami na Novém rybníku, dojde k uza-
vírce silnice 1/66. V sobotu od 8 do 12 h v úseku Drupol – křižovatka u Brodu. 
Od 12 do 19 h pak v úseku Drupol – křižovatka nad Slivicí (na trojúhelníku). 
V neděli pak od 8 do 13 h v úseku Drupol – křižovatka u Brodu. 
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DĚNÍ V OBCI A AKCE 

Pasování čtenářů – letošních prvňáčků 

 Letos se s Pasováním čtenářů 
roztrhl pytel. Tentokrát byli na čtená-
ře pasování žáci 1. B třídy, v dalším 
týdnu pak 1. A a pochopitelně i jejich 
paní učitelky. Nejdříve však byli 
všichni  podrobeni zkoušce ze čtení, 
odvahy, matematických znalostí a 
vlastně také trpělivosti. Jelikož to byli 
šikovní žáci a úkoly zvládli velmi 
dobře, paní učitelka navíc uspěla při 
zkoušce čtení pozpátku, nic nebránilo 
aby byli opasováni (nesmlouvavým 

soudcem) na nové čtenáře milínské knihovny. Akce se odehrávala na zahradě 
před knihovnou a dětem nebyla upřena ani prohlídka celé knihovny a knížek v 
dětském oddělení. Při loučení si s sebou každý odnášel nejen památeční glejt, 
ale i knihu. (Fotodokumentaci najdete na www.knihovnamilin.cz.) 

 

Za knihovnu Jitka Jahodová a Dana Reiterová 

Vítání občánků 
 

„Už musíme udělat vítání, některé dětičky již chodí po svých“. „Můžeme? Co 
mimořádná opatření?“ „Rozvolňují se – co kdybychom to udělali venku, třeba 
na školní zahradě?“ 
 Po počátečním zvažování se nápad ujal jako … bezvadný. Za předpo-
kladu: přijmou to rodiče? Vyjde počasí? Zvládneme to logisticky? 
 A tak putovaly pozvánky rodičům 34 dětí narozených od ledna loňské-
ho roku do dubna letošního roku. Ve stanoveném termínu se k účasti na vítání 
občánků přihlásilo 24 rodičů s 25 dětmi (nevychází Vám to? Jednoduché – má-
me v Milíně opět dvojčátka). 
 Sobota 12. června 2021 se stala dnem „D“. Dvě hodiny před hodinou 
„H“ proběhla Milínem průtrž mračen. „To zvládneme. Ve tři pršet nebude.“ 
Uklidňovali jsme sami sebe, pana fotografa, děvčata pomocnice, děti z MŠ 
(které čekalo celkem trojí vystoupení), hudebnice a rozdělovali jsme si úkoly 
„co kdyby přeci jen“. 
 Jak to tedy všechno dopadlo? Úžasně, alespoň dle slov uznání a podě-
kování. Za slunečného počasí, v krásném prostředí školní zahrady, za zvuků 
zurčící vody z jezírka a nádhernými tóny houslí a flétny, jsme postupně přivíta-
li ve třech skupinkách: 
Karolínu, Matyáše, Nicolase, Davida, Antonína, Daniela, Jana, Beatrici Vikto-
rii, Elišku, Amálii, Lilianu, Matěje, Marii, Davida, Jakuba, Barboru, Julii, 
Anetu, Viktorii, Adama, Johanu, Jana a Tomáše, Emu, Martina. 
 Uvedení dětí do společenství obce je tradičně provázeno milým vy-
stoupením dětí z mateřské školy. Je spojeno s předáváním upomínkových dár-
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AKCE 

Vernisáž výstavy 

Slavnostní zahájení výstavy absolventů výtvarného oboru Základní umělecké 

školy J. J. Ryby Rožmitál p. Třemš., pobočka Milín (ZUŠ) se konalo v Centru 

volnočasových aktivit Milín. (Knihovna)  17. června 2021 od 17 h. Vernisáže 

se zúčastnilo ke třem desítkám lidí. 

Letní výstavy v Centru volnočasových aktivit 
 

Od 17. 6. do 2. 9. 2021 vystavují v podkroví CVA v Milíně své závěrečné prá-
ce absolventi výtvarného oboru ZUŠ. 
 Můžete si zde prohlédnout různorodé přístupy k tématům, která si kaž-
dý z žáků sám zvolil a po celý školní rok na něm cíleně pracoval. Objevíte kre-
sebné studie rostlin i zvířat, velkoformátové kresby lidského těla, ilustrace 
k chystané dětské knížce, abstraktní malby a skvělé linoryty. Jeden z žáků se 
věnoval i konceptuální tvorbě - úspěšně se pokoušel zaznamenat pohyb ping-
pongového míčku. Dále uvidíte objektovou tvorbu i keramiku - profesionálně 
vyhlížející točené sety talířů a misek, bylinkových hrnků i květináčů a dokona-
lé reliéfy přezvětšených rostlinných pletiv a lidských orgánů či reliéfy zachy-
cující lidské emoce. 
 Děkujeme všem žačkám a žákům za jejich trpělivost a osobní nasaze-
ní, se kterým své absolventské práce tvořili i v době nesnadné distanční výuky. 
 

Petra Peštová a Lucie Hašková Marková, výtvarný obor  
 

Výstava KOMenský v KOMiksu 
 

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského zapůjčila práva 
k uvedení výstavy v milínské knihovně. Výstava se uskuteční ve výstavní síni. 
(Vstup přes knihovnu.) 
Termín výstavy: 28. 6.  – 1. 9. 2021. (kromě dvou týdnů příměstských táborů: 
19.-23.7. a 16.-20.8.) 
Přístupné zdarma ve výpůjč. hodinách knihovny. (www.knihovnamilin.cz) 
 

Dana Reiterová, vedoucí knihovny 

ků – hrnek se jménem a datem narození dítěte, dárkovou poukázkou, domov-
ským listem, „ňuchacím“ plyšákem a kytičkou pro maminku. Vše je řádně za-
znamenáno do společenské kroniky obce Milín a na fotografie. Letos navíc s 
bonusem prohlídky školní zahrady včetně skleníku. 
 Závěrem Vám prozradím, co z celého článku „mezi řádky“ již vyply-
nulo. Uspořádat takovouto krásnou slavnost obnáší zapojení spousty lidí. Ač 
se to nezdá, je to téměř dvojnásobná řada než bylo vítaných dětiček. A většina 
se s námi do akce zapojuje opakovaně (a doufám, že i ráda). Všem tedy posí-
lám velké poděkování. 
 

P.S. Příště budou i ty piknikové deky ☺. 
Ivana Vopěnková, matrikářka 
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INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc květen 
     V katolické církvi je celý měsíc květen zasvěcen Panně Marii. Má-
jové pobožnosti jsou na mnoha místech tradiční modlitební aktivitou. 
Po celý květen, ve středu, probíhaly pobožnosti v Lazsku, v kapli Na-
rození Panny Marie.   
     Na přání Svatého otce proběhl letos v květnu „maraton“ modlitby 
růžence s prosbou za ukončení pandemie.    
     V sobotu 1. května 2021, ve svátek sv. Josefa Dělníka, se konaly 

pravidelné obřady první soboty v měsíci v kostele sv. Jana Křtitele, Panny Marie 
Karmelské na Makové hoře.     
     Do měsíce května spadá Svátek Nanebevstoupení Páně, a to vždy ve čtvrtek 
čtyřicet dnů po Velikonocích, po němž o deset dní později následují letnice 
(svatodušní svátky). Svátek Nanebevstoupení Páně oslavili věřící mší svatou 13. 
května v kostele sv. Vavřince v Pečicích.  
     O letnicích se slaví jeden z největších křesťanských svátků, a to seslání Ducha 
Svatého na Pannu Marii a apoštoly po Ježíšově zmrtvýchvstání. Letnice ukončují 
velikonoční dobu a jsou považovány za počátek dějin křesťanské církve. Boho-
služby v tento svátek se letos, v neděli 23. května, konaly v kostele sv. Petra na 
Slivici, v kostele sv. Vavřince v Pečicích a v kostele sv. Jana Křtitele, Panny Marie 
Karmelské na Makové hoře.    
    Po uvolnění protipandemických opatření byla obnovena výuka náboženství, kte-
rá probíhá na slivické faře vždy ve středu – pro předškolní děti od 15.00 hodin a 
školní děti od 17.00 hodin.       Za farnost Eliška Průchová 

BLAHOPŘEJEME 

Vážení spoluobčané (milí oslavenci), 
dovolte, abychom Vám popřáli k významnému životnímu jubileu, které 
v červenci a srpnu oslavíte. Jmenovitě přejeme:  
Karlu Rákosníkovi (Milín), Jiřímu Brabcovi (Milín), Zděnce Chúpkové 
(Milín), Pavle Rulcové (Milín), Dagmaře Mikulové (Stěžov), Václavu Kubáto-
vi (Milín), Václavu Vachalcovi (Rtišovice), Marii Chalupové (Milín), Marii 
Jonákové (Milín), Marii Tesaříkové (Konětopy), Miloslavu Kosánovi (Milín), 
Marii Formánkové (Milín), Karlu Bolinovi (Milín), Františku Hadačovi 
(Milín), Petru Chržovi (Milín), Karlu Kasovi (Milín), Marii Kadlecové 
(Konětopy), Emanuelovi Černému (Konětopy), Miroslavu Řezníčkovi 
(Konětopy) a Věře Havelkové (Konětopy),  
 

Informace ohledně gratulací 
Obec Milín blahopřeje každoročně svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 
let. V případě, že si oslavenec nepřeje zveřejnit blahopřání (rozhlas, Zpravo-
daj, osobní gratulaci kulturní komise), stačí toto nejlépe s dvouměsíčním před-
stihem oznámit v knihovně. 
 V rozhlasovém pořadu (České Budějovice 106,4 MHz) Vám bude přá-
no v den Vašeho výročí, od pondělí do neděle (11 - 13 hodin). 
 

 Za obec Milín Jitka Jahodová 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, z. s., MO v Milíně 

Poskytované služby po telefonu Kontakty 

sociální poradenství 606 650 114, 607 618 727 

půjčovna kompenzačních pomůcek 607 618 727 

sluchová poradna 721 205 288 

Informace – relaxační a ozdravné pobyty 2021 606 650 114, 607 618 727 

Pobyt Soběšice  (v době uzávěrky zbývá několik volných míst) 
Rekondiční pobyt v Soběšicích se uskuteční ve dnech 28. srpna – 4. září 2021, 
cena 5 500 Kč.  Informace, přihlášky a platby u paní Burianové – tel. 
606 650 114 nebo paní Vondráškové – tel. 607 618 727. 
Sluchová poradna 
Sluchová poradna na Centru v Milíně se uskuteční po předchozí telefonické do-
mluvě s  paní Fišerovou – tel. 721 205 288. 
Kompenzační pomůcky 
Půjčovna kompenzačních pomůcek je na Centru STP v Příbrami VII, Žežická 
ulice (bývalá 8. ZŠ), pomůcky v současné době zapůjčujeme na základě před-
chozí telefonické domluvy s pí Pavlou Vondráškovou – tel. 608 201 644. 
Připravujeme 
Zájezd do Plzeňského kraje na klasicistní lovecký zámek Kozel a gotický vodní 
hrad Švihov. Zájezd by se měl uskutečnit (pokud to protiepidemická opatření 
dovolí) dne 7. září 2021. Cena zájezdu a možné doplnění trasy budou upřesněny. 
Přihlášky přijímá paní Muziková – tel. 739 517 773. 
Zájezd do Polska – Kudowa Zdrój. V případě příznivé epidemické situace, se 
nákupní zájezd uskuteční dne 17. října 2021. Cena zájezdu bude upřesněna. Při-
hlášky přijímá paní Muziková – tel.739 517 773. 
Rekondiční pobyt – Sezimovo Ústí 2022 – na červen 2022 připravujeme rekon-
diční pobyt v Sezimově Ústí. Pobyt bude opět zahrnovat i rekondiční wellness 
program. 
Sbor Radost 
Po dlouhé pouze se pěvecký sbor Radost opět sejde ve čtvrtek dne 9. září 2021, 
v 15.30 hod v předsálí kina v Milíně. Rády mezi sebe přivítáme nové zájemkyně 
o sborové zpívání. 
Výborová schůze 
Výborová schůze STP Milín se uskuteční ve středu 8. září 2021 od 13.00 hodin 
v kanceláři STP Milín. 
Členská schůze 
Schůze členů STP Milín se připravuje na 16. září 2021 od 13 h v kinosále Milín. 
Během všech akcí budou dodržovány přísné hygienických podmínky. 
 

Marie Vondrášková – předsedkyně organizace 
Maří Burianová – místopředsedkyně organizace 
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V září 2021 plánuje MAS Podbrdsko dvě zají-

mavé akce. Pokud dovolí aktuální epidemická 

situace, můžete se podívat na: 

 

 Podbrdský farmářský a řemeslný trh v Rožmitále pod Třemšínem 

v sobotu 18. září 2021 od 9 do 18 hod 

 Veletrh středních škol v Příbrami (sál zastupitelstva, nám. T.G.M. 

121) v pondělí 20. září 9 – 17 hod. 

Více informací o akcích najdete na www.maspodbrdsko.cz a www.milin.cz 

(v menu Milínský zpravodaj). 

Příběh z Charity 
 

Paní Dana dlouhodobě snášela slovní i fyzické útoky od svého 
partnera. Chtěla od něho odejít, ale ne hned. Čekala, až… Až vy-
roste syn. Až si bude jista, že vystačí s jedním platem. Až si najde 
nové bydlení. Až… 
 Loni ale trojici změnila plány koronavirová karanténa. 
Z bytu se stalo vězení a pomyslná poslední kapka na sebe nenecha-
la dlouho čekat. Po jedné z hádek otec napadl sedmiletého syna. 
Dana se obrátila na službu pro rodiny s dětmi, Charita Příbram. 

 Pomohli jsme paní Daně s přijetím do azylového domu a během pravi-
delných konzultací s našimi terapeuty nyní pracuje na tom, aby se dokázala 
psychicky vyrovnat s traumatizující zkušeností a aby se v životě osamostatnila 
a věřila si.“ vysvětluje pracovnice Charity. 
 

 Násilí může směřovat nejen k partnerům a manželům, ale i ke starým 
lidem a zdravotně postiženým. 
 Nebojte se nás oslovit! Rádi Vám podáme pomocnou ruku a spo-
lečně najdeme vhodné řešení. 
 

Poradenství pro veřejnost, kontaktní místo Charity Příbram najdete na OÚ 
Milín (2. patro). Můžete za námi přicházet každou středu od 13.00 do 16.00 
hodin, případně dle domluvy na telefonu: Mgr. Zuzana Kub – 734 788 638, 
mail: klementova@charita-pribram.cz 
Informace o Charitě Příbram: https://pribram.charita.cz/ 
Celý nezkrácený článek, včetně pojednání o domácím násilí, najdete na 
www.milin.cz (v menu Milínský zpravodaj) 

Z REGIONU 

Slivický farář v Křesťanském magazínu 

Premiéra pořadu na ČT 2 byla 23. 5. 2021. Z obsahu: Svatý Jan, Dolní a Horní 
Břežany, Maková hora, Svatá Hora a Vojna. 
Administrátor farnosti Slivice – Milín Jan Böhm zde hovoří o Makové hoře. 

http://www.maspodbrdsko.cz/
https://www.milin.cz
https://pribram.charita.cz/
https://www.milin.cz
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Vážení čtenáři, 
čas letních prázdnin nás vybízí k ohlédnutí za uplynulým školním rokem, záro-
veň ale vyhlížíme rok následující s očekáváním, co nám asi přinese. 
 Lhal bych, kdybych tvrdil, že jsem v září věděl, jak bude školní rok 
probíhat. Chtěl jsem věřit, že černé scénáře průběhu pandemie se nenaplní. Při-
znávám, v této víře jsem se mýlil. Pokud nám tedy předešlý rok připadal ex-
trémní kvůli uzavření škol v březnu, ten letošní průběh vzdělávání ovlivnil a 
změnil mnohem více. Snad nikdy dříve jsme v takové míře neslyšeli od žáků (a 
také svých vlastních dětí): “My už chceme do školy!” Kéž je naše škola i dále 
atraktivním místem pro co největší počet dětí i v době, kdy naše životy nebudou 
zasaženy pandemiemi. 
 Tak jako každý rok dochází k personálním změnám v našem kolektivu. 
Po mnoha letech péče o nejmladší žáky se loučíme s paní učitelkou Lenkou 
Haluškovou. Do nového působiště jí přejeme pohodu, hodné a spolupracující 
žáky a jejich rodiče a dost sil k další práci. Pomyslné veslo v budoucí 3. třídě 
převezme paní učitelka Rajtmajerová, která k nám tak přinese zkušenosti z jiné 
školy. Rozdělení nových prvňáčků do dvou tříd a otevření přípravné třídy ZŠ 
vyžaduje další posílení pedagogického sboru. Proto ve svých řadách přivítáme 
také paní učitelku Mazákovou. Oběma dámám přeji, aby v naší škole zažívaly 
uspokojení a radost z práce. Nakonec představím i pana Rybku, nového asisten-
ta pedagoga a vychovatele, který bude sedmým mužem v pedagogickém týmu 
naší školy. 

 Již tradičně proběhne o prázd-
ninách několik příměstských táborů, na 
nichž se škola také částečně podílí per-
sonálně a poskytnutým prostorem. Úz-
ká spolupráce s obecní samosprávou 
přinesla také pravděpodobně první 
“vítání občánků” v areálu školní zahra-
dy. Otevírat školu předškolákům a je-
jich rodičům jsme již dlouho zvyklí, 
setkat se ale s rodiči novorozených dětí 
a v nich vidět budoucí žáky bylo 

zvláštním a milým zážitkem 
jedné červnové soboty. 
 Výraznou událostí zá-
věru roku byl audit mezinárod-
ního programu Ekoškola. Po 

letech bylo potřeba obhájit, že se naše škola stále může honosit tímto titulem. A 
díky aktivitám školního ekotýmu vedeného obětavými pedagogy i v době covi-
du se to povedlo. Škola získala certifikaci za projití tzv. Zelené cesty, nejvyšší-
ho možného ocenění v programu. 
 Na malém prostoru tohoto příspěvku není možné postihnout celou šíři 
aktivit, které jsou součástí života naší školy. Kdo ale sleduje naše webové strán-

V průběhu zatmění slunce se u dalekohledu vystří-
dali prakticky všichni žáci školy (obloha se naštěs-

tí po dopolední oblačnosti dostatečně vyjasnila). 
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Čas plyne jako voda a všichni si užíváme posledního měsíce tohoto školního 
roku. Hned první červnový den patřil našim malým. U příležitosti Dne dětí 
jsme si užili zábavy různými hrami a soutěžemi, jako například skákání v pytli, 

hod na plechovky, jízda na koloběžkách a jiné. 
Počasí nám přálo, bylo velmi hezky, a tak jsme 
svátek našich nejmenších oslavili na školní zahra-
dě. Dne 3. června 2021 k nám do školky mělo 
zavítat divadlo „Letadlo“ s pohádkou, ale bohužel 
kvůli onemocnění herečky se představení nekona-
lo. Dne 14. června byly děti z celé MŠ na netrpě-
livě očekávaném výletě. S našimi nejmladšími ze 
třídy Šnečků jsme navštívili Ochranu fauny 
v Hrachově, starší děti se byly podívat za zvířátky 
v ZOO v Táboře. Výlety se velmi vydařily a děti 
se 

vracely plné zážitků. Tento mě-
síc byl opravdu bohatý na pro-
gram pro děti. Předškolní děti 
měly ještě dvě akce spojené 
s loučením s Mateřskou školou 
a odchodem do Základní školy. 
Děti budou z 22. na 23. června 
spát ve školce přes noc a 25. června se rozloučí s ostatními ze školky svým 
představením na Zahradní slavnosti, která se také stala tradicí naší Mateřské 
školy. A poté už všichni hurá na prázdniny! 
 Dovolte mi, milí čtenáři, abych Vám všem jménem naší Mateřské ško-
ly popřála krásné letní dny. 

Za MŠ Milín Šárka Šedivá 

ky (www.zsmilin.cz) nebo facebookový profil, je tzv. v obraze a ví, co se za 
dveřmi školy i školní družiny děje. 
 Na závěr mi dovolte děkovat. Zaměstnancům školy za veškeré úsilí, 
které v roce pandemie museli vyvinout, aby byla výuka úspěšná. Za totéž však 
také žákům a jejich rodičům či dalším příbuzným, neboť uplynulý školní rok 
svou náročností nemá v nedávné minulosti srovnání. Děkujeme též za aktivní 
spolupráci se zřizovatelem, kterému stále na milínské škole záleží a má, zatím 
nerealizované, plány, jak školu dále rozvíjet. 
 Všem čtenářům Milínského zpravodaje přeji ze srdce vše dobré, kva-
litní odpočinek o dovolené a stále pevné zdraví i optimismus. 
 

Za ZŠ Milín Pavel Kopecký, ředitel 

http://www.zsmilin.cz
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Po 102 letech 
 

Koncem května roku 2021 oslovila Československá obec legionářská (ČSOL) 
z Prahy PhDr. Věru Smolovou, ředitelku Státního oblastního archivu (SOA) 
v Příbrami, o zjištění údajů o několika padlých legionářích v Rusku v době 1. 
světové války (1914 – 1918) z okresu Příbram. 
 Jaké bylo překvapení, že mezi několika jmény padlých se objevilo 
jméno, o kterém nebyl dosud žádný záznam! Je to František Vild, nar. 12. 12. 
1894 v Buku č. 24. Jeho jméno není nikde uvedeno v seznamu padlých a ze-
mřelých legionářů z naší obce. Není uveden ani v seznamu legionářů v knize 
PaedDr. Josefa Velfla a kol. „Legionáři z Příbramska“, která vyšla v r. 2002. 
František Vild byl synem horníka Juliana Vilda z č. 23 a matky Barbory roz. 
Kaisrové z Chraštic č. 14. 
 Narukoval k 102. pěšímu pluku  do Benešova, se kterým se dostal na 
ruskou frontu. 23. 2. 1915 upadl do zajetí v oblasti Karpat. Umístili ho do zaja-
teckého tábora v Omsku, kde se později přihlásil do Čs. legií. Byl zařazen do 
3. střeleckého pluku Jana Žižky z Trocnova. 
 V dubnu 1919 byl těžce zraněn. Na následky zranění 18. 4. 1919 ze-
mřel v nemocnici v Jekatěrinburgu. 
 ČSOL – jednota Příbram zvažuje odhalit pamětní desku ve spolupráci 
s OÚ Milín, Hornickým muzeem a SOA v jeho rodné obci Buku, a to zřejmě 
k 28. říjnu – výročí vzniku samostatné republiky a zároveň 100. výročí vzniku 
Československé obce legionářské v r. 1921. 
Výzva: 
Chci touto cestou požádat čtenáře Zpravodaje o jakékoliv informace týkající se 
jednoty ČSOL v Milíně, např. zapůjčení fotografií, členských průkazů a růz-
ných dokumentů (k oskenování) a poskytnutí vzpomínek na jeho členy. Děkuji. 

 

Za ČSOL - jednotu Příbram: Arnošt Vošahlík 

Něco bližšího o výstavbě nové dálnice 
Otázky poslala Dana Reiterová tiskové mluvčí Eurovie, Ivetě Štočkové. 

 

1. Četla jsem v tisku, že nový úsek dálnice počítá s výstavbou dvou odpočívek 
s benzinkami a elektrickými rychlonabíjecími stanicemi. Můžete nám prosím 
přiblížit, kde přesně budou umístěny? 
 V rámci našich prací vzniknou u Krsic dvě odpočívky. Jejich vybavení 
ale již není předmětem našich prací, resp. jsou plně v kompetenci koncesionáře 
a správce stavby. Pro odpověď na toto se můžete obrátit na zástupkyni konce-
sionáře paní Pedret (daniela.pedret@viasalis.cz)  
 
2. Ví se už přesnější termín, kdy budou zahájeny práce na rozšíření průsmyku 
ve skalnaté části hned u obce Milín? 
 Práce v daném místě předpokládáme v průběhu roku 2022. 

HISTORIE – NOVĚ ZAZNAMENANÝ LEGIONÁŘ 

ŽHAVÁ SOUČASNOST – VÝSTAVBA D4 

mailto:daniela.pedret@viasalis.cz
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3. Jak se bude řešit doprava? Všechna auta budou jezdit přes Milín, nebo bude 
jeden pruh průjezdný? 
 Půjde de facto o kombinaci. Vzhledem k povaze prací bude nutné čás-

tečně využít dočasných objízdných tras, 
rovněž bychom chtěli využívat provoz na 
stávající I/4. V místě také plánujeme vybu-
dovat novou komunikaci mezi mimoúrov-
ňovou křižovatkou (MÚK) Háje a Milínem, 
která odvede provoz mimo skalnatý prů-
smyk. O všech dopravních opatřeních bu-
deme veřejnost informovat dopředu. V tuto 
chvíli probíhá zajišťování nezbytné admi-
nistrativy a povolení pro jakýkoliv zásah 
do provozu a provádění prací. 
 

4. Pokud nám zašlete odkaz na nějaké 
stránky, kde se o stavbě bude podrobněji 
psát, ráda jej využiji. 
 

 Informace o stavbě můžete najít na 
stránkách koncesionáře:  
www.viasalis.cz; případně na sociálních 

sítích na profilech s názvem Dostavba dálnice D4 (Facebook, Instagram). 
  
Články o  zahájení projektu: 
https://www.eurovia.cz/cs/aktuality/mise-d4-zahajena-slavnostni-zahajeni-ppp
-projektu-na-dostavbu-d4 
 

https://www.pribram.cz/clanek/novy-usek-dalnice-d4-ponese-nazev-solna-
stezka-s-dostavbou-se-zacne-v-pondeli/19830/ 

Poděkování milínským skautům 
 

Dovoluji si jako rodič jednoho ze skautů patřících do místního oddílu (sídlo ve 

„staré škole“) poděkovat všem vedoucím, kteří se snažili věnovat dětem, i 

když se nemohly uskutečňovat pravidelné schůzky. Malí skauti se mohli účast-

nit on-line setkání, během kterých si sdělovali své zážitky, hráli různé hry a 

hlavně byli spolu alespoň virtuálně. Zmiňovali jsme se ve Zpravodaji, že míst-

ní skauti zorganizovali charitativní akci „pečivo do nemocnic“, kdy osobně 

dovezli zdravotníkům různé domácí dobroty. Aby toho nebylo málo, připravili 

skauti v období Velikonoc velkou pátrací indiánskou hru v okolí Milína. Při 

plnění různých úkolů jsme vyluštili několik indiánských přísloví. Např.: 

 Jedním prstem ani oblázek neuzvedneš. 

 S proudem dokáže plout i leklá ryba. 

 Abys zaslechl sám sebe, potřebuješ tichý den. 

Dana Reiterová 

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.viasalis.cz%2F&data=04%7C01%7Civeta.stockova%40eurovia.cz%7C2a670360b1354699477308d930e054ab%7C04490cb5d061415280748fc96c47255c%7C0%7C0%7C637594562504484023%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiM
https://www.eurovia.cz/cs/aktuality/mise-d4-zahajena-slavnostni-zahajeni-ppp-projektu-na-dostavbu-d4
https://www.eurovia.cz/cs/aktuality/mise-d4-zahajena-slavnostni-zahajeni-ppp-projektu-na-dostavbu-d4
https://www.pribram.cz/clanek/novy-usek-dalnice-d4-ponese-nazev-solna-stezka-s-dostavbou-se-zacne-v-pondeli/19830/
https://www.pribram.cz/clanek/novy-usek-dalnice-d4-ponese-nazev-solna-stezka-s-dostavbou-se-zacne-v-pondeli/19830/
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci, 11x ročně 

jako periodický tisk územního samosprávného celku pro obec Milín (včetně osad). 

Sazba: D. Reiterová, korektura textu: Mgr. V. Trantina, D. Reiterová, tiskne: Mgr. J. Pižl 

Uzávěrka zářijového čísla: 18. srpna 2021 
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Od r. 2021 zdarma v obchodech v obci, v knihovně a ve schránkách v osadách. Elektronicky 

zveřejňováno na www.milin.cz - v menu Život v obci. 

Příspěvky zasílejte do redakce v elektronické podobě. Jejich zveřejnění není 

vymahatelné. Redakce si vyhrazuje právo v textu provádět úpravy a krátit rozsah. 

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků) ZDARMA Ceny včetně DPH (od 1.3.2021) 
Inzerce čb - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 
Inzerce čb - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 250 Kč typ B 
    1/2 str. A5 500 Kč typ C 
    1 str. A5               1000 Kč typ D 
Platby a další informace www.milin.cz v místní inzerci   

ROK 2021 

PRODEJ KUŘIC 

FIRMA NOVÁK RADOMYŠL 

MILÍN - 14.15 hod u Kulturního domu 

DNE: 15. 7. / 12. 8. / 9. 9. / 7. 10. / 4. 11.  

červené, černé, kropenaté, modré, žíhané, bílé, kohouti  

stáří 20 týdnů, cena 195 Kč/ks  
tel.: 602 115 750, www.drubez-novak.cz  

App Store Google Play 

Aplikace V obraze – do chytrých mobilních 

telefonů. Budete okamžitě informováni o no-

vých příspěvcích na obecním webu. 

file://///KNIHOVNA-SERVER/Dokument/Skříň/Zpravodaj/celá%20agenda%20MZ/milinskyzpravodaj@seznam.cz
http://www.milin.cz
https://www.milin.cz/zivot-v-obci/mistni-inzerce/

